

2023年10月2日

株式会社アダストリア

JEANASIS が展開する大人の女性たちに向けた<u>「eL(エル)」が</u> ブランド初のポップアップストアを 10 月 3 日(火)ルミネ大宮 2 にオープン!

人気スタッフの来店イベントやブランドのシグネチャーの香りのアロマミストをプレゼント

株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開する JEANASIS(ジーナシス)のが展開する「eL(エル)」は 2023 年 10 月 3 日(火)から 10 月 15 日(日)の 期間限定でブランド初のポップアップストアをルミネ大宮 2 にオープンいたします。



eL(エル)は強く、美しく、そしてしなやかに自分らしいスタイリングを楽しんでいる女性に向け、素材感やパターンにこだわったベーシックアイテムとファッションを楽しむマインドを忘れないトレンドアイテムを展開するJEANASIS(ジーナシス)のブランドインブランドです。

今回初となるeLのポップアップストアはルミネ大宮2の3階イベントスペースにて期間限定でオープンします。人気アイテムの限定カラー展開やジーナシスの人気スタッフによるワークショップの開催などポップアップストアのオープンを記念したコンテンツを用意しています。

• eL(エル)ポップアップストア開催概要

期間 : 2023年10月3日(火)~10月15日(日)

場所 : ルミネ大宮 2

〒330-0853 埼玉県さいたま市大宮区錦町 630 番地 3Fイベントスペース

営業時間 : 10:00-21:00

■ オープン記念イベントについて



1.人気アイテムの限定カラーを販売

公式WEBストア .st (ドットエスティ) での先行予約時に即完売してしまったワンピースの限定カラーを販売。店頭販売はポップアップストアのみで行います。



商品名:5G Hooded One-piece

カラー:ネイビー(公式 WEB ストア.st (ドットエスティ)、ポップアップストア限定販売)、オフホワイト、グレー

価格:¥18,700(税込)

2.人気スタッフの来店イベント

JEANASIS(ジーナシス)の人気スタッフによるワークショップを開催。 スタッフ本人が選んだチャームとチェーンの中から選び、ネックレスを作成します。





来店スタッフ おね(@js_one1991)



JEANASIS(ジーナシス)エスパル仙台店所属 Instagram フォロワー9.2 万人の人気スタッフ。 "背景に溶け込まない"と自称する個性的なスタイリングやユーモアのある文章へのファンが多い。

3.ノベルティのプレゼント

¥20,000 (税込) 以上お買い上げで「アロマミストとクローゼットタグ」のセットをプレゼントします。 ブランド創設時から大切にしている香りをご自宅でも楽しめます。



• eL (エル)について



強く、美しく、そしてしなやかに 自由に生き自分らしいスタイリングを楽しんでいる女性に向けたブランドです。 素材感、パターンにこだわったワードローブに居続けるベーシックアイテムや ファッションを楽しむマインドを忘れないトレンドアイテムを展開します。

<公式WEBストア .st(ドットエスティ)> https://www.dot-st.com/ <公式ブランドサイト> https://www.dot-st.com/jeanasis/?dispNo=001036 <Instagram> https://www.instagram.com/el_jeanasis/

■ JEANASIS(ジーナシス)について

JEANASIS

JEANASISはカルチャーとファッションを楽しむブランド。ぶれない強さの黒と、品のある白を軸に、シャープでこびない服を展開。マニッシュでクールなスタイルの中に、芯のある女らしさを表現します。ターゲットは 20~30 代の女性。国内 71 店舗(8 月末時点)展開。

<公式ブランドサイト> https://www.dot-st.com/jeanasis/ <Instagram> https://www.instagram.com/jeanasis_official/

■株式会社アダストリアについて



ADASTRIA

Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村 治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」 など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンで す。2023 年に創業 70 周年を迎え、「Play fashion!」のミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷とカリエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162